中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第十三期(总第一百九十二 期) 2024年4月

我院艺术与建筑系学生党支部与闽侯大湖乡碾 坑村党支部开展邻里支部共建活动

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十 大精神,进一步加强基层党组织建设,推动校地合作向纵深发展,共同构建乡村振兴的美好图景,2024年4月24日,我院艺术与建筑系学生党支部与闽侯大湖乡碾坑村党支部共同开展了"支部共建聚合力,联动交流促发展"邻里支部共建活动。



"艺绘古村,助力振兴" 古村落宣传画绘制

闽侯县大湖乡碾坑村环境优美,山水林田兼备,"三色经济""四季奇趣"独特的地理优势孕育出别样的休闲旅游胜地。艺术与建筑系学生党支部以"大湖乡碾坑村"特色景点为灵感,绘制一幅幅别具乡村特色的古村落宣传画,展现出古村落文化内涵及历史价值,以艺术创作助力乡村振兴。同志们将绘制精美的作品授予碾坑村党支部,并由村支部书记亲自将其展览至碾坑村古厝内。



"薪火相传, 赓续前行" 新老党员座谈会

本次座谈会由艺术与建筑系学生党支部和闽侯县大湖乡碾坑 村党支部共同组织,旨在增进各支部新老党员之间的交流,推动 校地合作向纵深发展。本次会议新老党员们齐聚一堂,分享他们 的入党经历、工作心得以及对中国共产党的理解和认识。





"齐绘廉洁扇,共扬廉洁风" 手绘廉洁团扇活动

清正廉洁是中国传统道德的一个基本规范,被视为"国之四维"之一,又被视为"仕者之德"。由艺术与建筑系学生党支部与大湖乡碾坑村党支部全体党员携手共绘"廉洁主题"团扇,以艺术创新的形式将廉洁文化宣传落到实处。通过亲手绘制团扇,同志们更深入地理解廉洁文化的内涵和价值,同时也在无形中树立廉洁的理念。



"情系越战老兵,重温峥嵘岁月" 与越战老兵面对面交流会

本次交流会邀请了对越自卫反击战老兵张日光先生、抗美援 朝老兵饶世朋先生与支部党员面对面交流,倾听老兵的战斗经历 和人生感悟。老兵们回忆了在对越自卫反击战以及抗美援朝战争 时杀敌冲锋的激烈场面,讲述了置生死于不顾,卫边守土的壮志豪情。党员同志们对参战老兵光辉的军旅生涯和不顾生死的革命英雄主义深表敬意,他们纷纷表示在今后的生活中将继承各位革命前辈的精神衣钵,为中国特色社会主义发展奉献自己的一份力量。



"携手并进,红色共建" 红色共建签约、挂牌仪式

为推进党组织建设工作,以共建促党建,实现党组织优势互补,增强基层党组织凝聚力、创造力和战斗力,艺术与建筑系学生党支部与大湖乡碾坑村党支部举行红色共建签约、挂牌仪式。本次红色共建以"艺术助力乡村振兴"为主题进行协议签约、挂牌,在双方支部全体党员的共同见证下,仪式顺利举行并落下帷幕。



本次支部共建活动,我院艺术与建筑系学生党支部与闽侯大湖乡碾坑村党支部之间的联系更加紧密,合作更加深入,双方将不断提升党组织的凝聚力和战斗力,为推动乡村振兴和校地合作做出更大的贡献。